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                  ∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     

Θέµα: ∆ικαίωση και πανηγύρια στην Συνοικία Αικατερίνης για τον βρεφονηπιακό σταθµό τους. 
 

Είµαστε πολύ χαρούµενοι και ικανοποιηµένοι και επιτέλους δικαιωµένοι, που ο ∆ήµαρχός µας κος Γιάννης 
Κουράκης, µετά από 20 µήνες από την επίσηµη εξαγγελία της ίδρυσης του βρεφονηπιακού σταθµού Αγίας 
Αικατερίνης και µετά από ένα χρόνο από την υπογραφή της σύµβασης, για την ανάθεση της µελέτης σε µελετητή, 
σήµερα 8-10-2013, πραγµατοποιήθηκε ανοιχτός δηµόσιος διαγωνισµός που ανέδειξε και τον 
προσωρινό Ανάδοχο του έργου, ένα έργο που έχει αρχικό προϋπολογισµό 2.750.000 ευρώ και 
χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, και που θα έχει ολοκληρωθεί σε 18 µήνες από την ηµέρα υπογραφής 
της σύµβασης. 

Όπως κατεπανάληψη έχουµε τονίσει, το έργο αυτό θεωρείται από τα σπουδαιότερα και σοβαρότερα 
έργα εκείνων που έχουν γίνει στην Συνοικία τα τελευταία χρόνια και που τόσο  πολύ ανάγκη το 
έχουν οι κάτοικοι της περιοχής αφού όπως πολύ σωστά αναφέρει και ο ∆ήµαρχος, η Συνοικία της 
Αγίας Αικατερίνης, είναι η πλέον χαρακτηριστική εργατολαϊκή γειτονιά της Πόλης µας.  

Η Συνοικία Αγίας Αικατερίνης, µια περιοχή αναπτυσσόµενη και ήδη πυκνοδοµείται, γιαυτό µε την 
δηµιουργία αυτού του βρεφονηπιακού σταθµού, αναβαθµίζονται οι κοινωνικές υποδοµές και 
ιδιαίτερα αυτών που αφορούν την βρεφική και νηπιακή ηλικία.  
Η ανέγερση του σταθµού θα γίνει σε ιδιόκτητο δηµοτικό οικόπεδο, µε αποκλειστική χρήση τη 
δηµιουργία του συγκεκριµένου Βρεφονηπιακού σταθµού συνολικής επιφάνειας 797,40 τ.µ.  
Το κτίριο θα αναπτύσσεται σε τρία επίπεδα. Υπόγειο, ισόγειο και α’ όροφο και  
το οποίο προορίζεται να φιλοξενήσει συνολικά 100 παιδιά. 
Πιο αναλυτικά:  
− Το ισόγειο, συνολικής επιφάνειας 425,60 τµ, θα στεγάσει τούς χώρους διοίκησης και τις αίθουσες 
νηπίων µε τους βοηθητικούς χώρους του ( WC) και ότι προβλέπεται από τις προδιαγραφές του 
κτηριολογικού προγράµµατος του Υπουργείου Παιδείας για την εύρυθµη λειτουργία 
Βρεφονηπιακών σταθµών ολοκληρωµένης φροντίδας . Ενδεικτικά αναφέρουµε τα παρακάτω 
στοιχεία: χώρος διοίκησης 135.43 τµ, χώροι νηπίων Α-Β-Γ 180.33 τµ, χώρο νηπίων ΑΜΕΑ 48,11 τµ, 
Κοινόχρηστοι χώροι 19.79 τµ. Επιπλέον η µελέτη του έργου έχει προσαρµοστεί στις διατάξεις του 
νόµου για τα ΑΜΕΑ. 
 
 



− Ο Α όροφος συνολικής 210.65 τµ. τοποθετούνται οι χώροι των βρεφών.  
Ενδεικτικά αναφέρουµε τα παρακάτω στοιχεία : χώρος βρεφών 121.60 τµ, Κοινόχρηστοι χώροι 
59.63 τµ,  
− Στο υπόγειο συνολικής επιφάνειας 458,82 τµ προβλέπονται αποθηκευτικοί χώροι το  
λεβητοστάσιο και γενικώς οι βοηθητικές χρήσεις που δεν µετρούν στο συντελεστή δόµησης . 
− Στο δώµα του α ορόφου και σε τµήµα του δώµατος του ισογείου προβλέπεται χαµηλή  
φύτευση προκειµένου να λειτουργήσει σαν µια πηγή πρασίνου για το σχολείο αλλά και  
για την περιοχή. 

Το ∆.Σ. του Συλλόγου µας, µε οµόφωνη απόφασή του εκφράζει τις πιο θερµές ευχαριστίες στον 
∆ήµο µας και ιδιαίτερα στον ∆ήµαρχο Ηρακλείου και Επίτιµο Μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αγίας Αικατερίνης κον Γιάννη Κουράκη, ο οποίος µε συνεχείς προσωπικές παρεµβάσεις και πιέσεις 
σε πολλές κατευθύνσεις, κατάφερε να ξεπεράσει τα πολλά και ακανθώδη εµπόδια που 
παρουσιάσθηκαν στην πορεία του έργου αυτού, ώστε να χαιρόµαστε εµείς σήµερα. Επίσης ιδιαίτερα 
ευχαριστούµε την Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Οργανισµού Προσχολικής Αγωγής - Φροντίδας και 
Μαζικής Άθλησης κυρία Ελένη Κόκορη, για το πείσµα και την θέλησή της, να υλοποιηθεί το έργο 
αυτό, παρά τα πολλά και δύσκολα προβλήµατα που κι εκείνη αντιµετώπισε από την πλευρά της. Τον 
Αντιδήµαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κον ∆ηµ. Σπυριδάκη αλλά και την ∆/νση Τεχνικών Έργων & 
Μελετών ( Τµήµα Εκτέλεσης Κτιριακών Έργων) και ιδιαίτερα την κα Ευαγγελία Μπιµπή και τους 
τεχνικούς του ∆ήµου µας, για τον αγώνα δρόµου που έκαναν,  ξεπερνώντας πολλές ακόµη και τον 
εαυτό τους αλλά και την δηµοσιοϋπαλληλική ιδιότητά τους, ώστε να ολοκληρωθούν οι σχετικές 
µελέτες και όλα όσα προβλέπονται, να εισηγηθούν την δηµοπράτηση του έργου αυτού στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο και να φτάσουµε στην δηµοπράτηση του έργου. 

Επίσης ένα µεγάλο ευχαριστώ στα τοπικά Μέσα Ενηµέρωσης, έντυπα και Ηλεκτρονικά, που 
φιλοξένησαν και στήριξαν επί σειρά ετών, την αγωνία και τον προβληµατισµό µας, σχετικά µε την 
έλλειψη µια τέτοιας υποδοµής και της δύσκολης και επίπονης εξέλιξης αυτού του έργου.   

Τέλος ευχαριστούµε και δηµόσια και όλους τους κατοίκους της Συνοικίας Αικατερίνης που έχουν 
όµορες ιδιοκτησίες µε το οικόπεδο που θα ανεγερθεί ο βρεφονηπιακός σταθµός µας, για την 
κατανόηση και την στήριξή τους στις προσπάθειές µας, ώστε χωρίς προβλήµατα να απελευθερωθούν 
όλα τα εµπόδια και τα κτίρια που εµπόδιζαν το µεγάλο αυτό έργο για να δηµοπρατηθεί και να 
ξεκινήσουν οι εργασίες. 

Επιφυλασσόµαστε µε την εγκατάσταση του εργολάβου να το γιορτάσουµε στην Συνοικία µας, όπως  
εµείς µόνο γνωρίζουµε. 

Ευχόµαστε όλα να πάνε καλά µέχρι τέλος για το µεγάλο αυτό έργο που τόσο ανάγκη το έχουν οι 
κάτοικοι της Συνοικίας της Αγίας Αικατερίνης. 

 
Με σεβασµό και εκτίµηση 

Για το ∆.Σ. 
                                         Ο Πρόεδρος                                  Η  Γραµµατέας 
                               Μηνάς  Γρ.  Μαυροειδής              Ζαχαρένια Σκουλά-Στειακάκη 


